# "三味套餐"为清廉建设"提味增香"

### -洞口县江口镇加强基层廉政建设掠影

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 肖容铃

今年以来,洞口县江口镇精 心配制"三味"廉洁"套餐",让党 员干部同品"廉味"、共悟"廉 意"、共守"廉关"。

#### 廉政党课"党味"醇

"要深入学习贯彻习近平 总书记关于党的自我革命的重 要思想,在推动江口边陲小镇建 设中忠诚履职尽责、积极担当作 为。"4月16日,江口镇党委书记 为全体镇干部及各村(社区)党 支部书记上了一堂"党味"醇厚 的廉政党课。

这节党课围绕学习贯彻 习近平总书记关于党的自我革 命的重要思想,以及中央纪委和 省、市、县纪委全会精神,并结合 党员干部违纪违法典型案例等 开展警示教育,寄语党员干部牢 记宗旨、为民服务,坚守底线、积 极作为,在乡村振兴、社会治理 等方面展现党员风采。

"农村党员什么不能做,做 了有什么后果?这堂课说得很清

楚!"红桥村党支部书记肖调海 说,廉政党课结合实践点问题、 指路径、教方法,很实用,今后一 定自觉遵纪守法,严于律己。

#### 警示教育"辣味"足

典型案例是强效"清醒剂"。 3月30日,江口镇纪委组织党员 干部集中观看警示教育片《初心 迷失(五)》,为党员干部打好廉 洁从政"预防针",切实增强拒腐 防变"免疫力",努力把警示教育 成果转化为助推江口发展的强 大动力。

"身居要职时不能守住初心、 抵制诱惑,必然身陷囹圄!"江口 镇基层党建办主任许敏表示,警 示教育片直击心灵、辣味十足,要 从警示教育片中深刻反思汲取教 训,做到躬身自醒、警惕常在,自 觉遵守廉洁自律各项规定,牢固 树立为人民服务宗旨理念。

#### 谈心谈话"回味"浓

"我们清廉建设工作还存在

"身边这些典型案例反映出 哪些突出问题?"

"你认为自己的廉政风险点 有哪些?"

今年以来,该镇党委书记带 着问题,与镇班子成员开展"一 对一"党风廉政教育警示谈心谈 话,肯定工作成绩、点透存在问 题、指出努力方向、落实职责任 务,进一步增强领导班子干事创 业的凝聚力和战斗力。

"镇党委书记耐心细致地 帮助我们算清人生账,让我们 能够'清'装上阵。"江口镇党委 委员、副镇长尹欢表示,谈话双 方坦诚交流,既谈体会和认识, 又谈困惑和挑战,既是提醒,也 是关爱,她从中获益匪浅,将以 饱满的热情和务实的作风投入 今后的工作。

### 清 廉 邵 阳 建 设



全力抓好粮食生产任务落实,板桥乡政府自去年年底就督促农户提前预定种子和化肥,并在4月 上旬组织该乡26户种粮大户开展春耕生产,大力推广早稻机械化插秧,提高粮食生产效率。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 吕曦东 摄影报道

#### 邵阳日报社首届新闻宣传骨干通讯员培训班开展采风活动 学"干货" 练真招 强本领

邵阳日报讯(记者 刘陪陪) 4月19日上午,邵阳日报社首届 新闻宣传骨干通讯员培训班的学 员们,怀着满腔的热情和期待,开 启了采风之旅。他们分赴各个具 有代表性的地点,深入基层感受 邵阳的发展变化,挖掘新闻背后 的故事,以实践锤炼"四力"。

在邵阳火车站,学员们一边 聆听讲解员的精彩解说,一边记 录重点。在候车室、站台等地参 观时,学员们积极行动,找角度、 选构图,采访一线工作人员…… 忙得不亦乐乎。"现在进站方便 很多,开往全国各地的车次也日 益增多,为大家的出行提供了更 多选择。"谈及参观邵阳火车站 的感受,学员邓遇源如是说。

"既有航运功能又有供水功 能,那如何保证供水安全?""项 目全面建成大概是在什么时 候?"……在犬木塘水库工程建 设现场,学员们观看宣传片后便 开始现场采访,将前期培训过程 中所学知识运用到实践中,用笔 司、三一专用汽车制造有限责任 故事,传播邵阳好声音,让更多的



学员们在邵阳火车站认真采访。 邵阳日报记者 谢冰 摄

录城市发展脉动。

在北塔区陈家桥现代农业 蔬菜综合产业园,学员们看到了 邵阳农业现代化的新面貌。他们 就,也提升了他们的新闻素养和 走进田间地头,了解现代农业发 实践能力。大家纷纷表示,将把这 展的新趋势。此外,学员们还前 次采风活动的所见所闻、所思所 往拓浦精工智能制造(邵阳)有 感融入今后的新闻报道中,用更 限公司、邵阳阳光发品有限公 加生动、鲜活的语言,讲述邵阳好

司等地开展采风活动。

本次采风活动不仅让学员们 见证了邵阳经济社会发展的成 触和镜头聚焦重大项目建设、记公司、亚洲富士电梯股份有限公人了解邵阳、爱上邵阳。

## 推动湖湘优秀传统文化创新性发展

### 省女红协会2024年会员代表大会在我市召开 黄芳卢妹香等出席

邵阳日报讯 (记者 伍洁)4月19日, 湖南省女红协会2024年会员代表大会在 邵阳蓝印花布保护性生产基地召开。省妇联 党组书记、主席黄芳,省妇联副主席卢妹香, 副市长贺源,邵阳职业技术学院院长许洪范 等出席。

会议对湖南女红文化推广者、女红工 匠、优秀会员进行表彰,并举行校、企、协合 作签约仪式。省女红协会与邵阳职业技术学 院、邵阳南有乔木文化艺术有限公司签订合 作协议,三方将围绕技艺传承、人才培养、手 工大赛、文创开发等展开合作。

黄芳表示,在新起点上,省女红协会会 员们要带头深入学习贯彻习近平总书记考

察湖南重要讲话指示精神和关于非物质文 化遗产保护工作的重要讲话精神,把保护传 承和开发利用有机结合,通过引领生活新风 尚、融入数字新科技、拓宽传播新渠道、探索 文旅新发展等系列举措,推动湖湘优秀传统 文化创造性转化、创新性发展。同时,省妇联 会一如既往支持协会和会员发展,尽心尽力 为大家鼓与呼,为大家创造机会和平台。

据了解,省女红协会自2016年成立以 来,一直致力于传承和弘扬女红文化,为女 红发展作出了积极贡献。截至目前,该协会 共有在册会员133名,包含国家级、省级、市 级等各级非遗传承人超100名,传承非遗项 目超30类。

### 确保工程安全顺利推进 仇珂静专题调度犬木塘水库工程建设工作

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 饶茵 秦帅彬) 4月19日,市委常委、副市长仇珂静 专题调度犬木塘水库工程建设工作,要求逐 一研究梳理问题、聚焦目标狠抓落实,确保 工程安全顺利推进。

犬木塘水库工程作为国家重点水利工 程,在市委、市政府的高度重视下,在各级各 有关部门和单位的共同努力下,如期完成阶 段性任务。目前,枢纽工程正在扫尾,灌区工 程已全面展开。

调度会上,相关负责人汇报了犬木塘水 库工程项目进展情况,并就下一步工作提出 意见建议。各参会单位围绕当前工作推进中 存在的问题和困难依次发言,共同商讨解决

仇珂静强调,水利工程是利国利民的民 生工程。各级各部门要扛稳扛牢项目建设责 任,确保思想不松懈、工期不耽误、问题不回 避、安全不放松。要加强组织领导,形成上下 贯通、分工负责、协同推进的工作格局。要细 化分解任务,建立工作台账,逐项明确责任领 导、牵头部门以及推进节点计划、完成时限 等,做到分工明确、责任到人、任务到岗。要强 化统筹调度,确保项目有力有序推进。要优化 施工环境,持续规范施工秩序。要全力确保安 全,紧盯施工、防汛、环保等重点工作,做好安 全防范工作。要强化督导问责,对工作推进不 力、作风不实的,严肃追责问责。

## 加强自身建设

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 刘斯麟) 4月18日,九三学社湖南省委会 专职副主委、内部监督委主任李少阳一行来 邵调研内部监督工作并召开座谈会。副市长、 九三学社邵阳市委会主委晏丽君主持会议。

座谈会上,九三学社邵阳市委会汇报了 换届以来内部监督工作的开展情况。与会人 员就内部监督工作如何深入、有效地开展进 行讨论,并针对平时社务工作中遇到的问 题、困难进行分析交流,提出意见建议。

晏丽君表示,为切实加强内部监督工 作,九三学社邵阳市委会要不断提高政治站 位,加强学习,创新方法,走深走实;对于社 务工作中的难点、堵点,要集智聚力、统一谋 导社员双岗建功。

### 划;要深入基层,多听取社员意见建议,共同

努力提升社务工作水平。 李少阳代表九三学社湖南省委会内

力争双岗建功

部监督委员会向与会人员发放《清廉家 书》,对社内重点关注人员进行提醒和警 示,并对参会社员提出的部分意见建议进 行现场回应。他强调,社内的各级组织要 深刻认识当前新形势新要求,以加强自身 建设为抓手,高标准推进各项社务工作; 要进一步理顺工作机制、完善工作体系, 充分调动社员参与社务的积极性;要创新 方式方法,为社员搭建交流平台,为整合

## 在履职尽责中展现政协担当

暨功能型党支部会议通过线上、线下相结合 出席。

今年,市政协委员学习联络委员会将紧 紧围绕省政协"1453"履职总要求,加强委员 联络联谊、学习培训、考核管理,积极推进功 能型党支部建设、"一委一品"建设、委员工 作室建设、"政协云"与履职深度融合发展试 点等工作,以更优的服务、更实的举措为委 员高质量履职提供保障。

会议指出,要牢记坚持和加强党的全面 实干责任担当书写在履职实践中。

邵阳日报讯(记者 杨吉)4月19日, 领导的政治责任,带好队伍,促进党建和业务 全市政协委员学习联络委员会全体委员会议 相融合,确保党的领导全覆盖、党的工作全覆 盖。要牢记聚焦党委、政府中心任务履职尽责 的形式召开。市政协副主席段雪梅、冯东旺 的政治责任,做好事情,委员履职要充分运用 好"政协云",实现云上办、云上议、云上提、云 上联、云上考、云上分享;要有特色,立足委员 自身优势,与本职工作和界别特色紧密相结 合;要有实效,做到委员有影响、界别有代表、 群众有呼应。要牢记广泛凝聚人心和力量的 政治责任,画好最大同心圆,围绕增强经济活 力、防范化解风险、改善社会预期等方面,多 做提振信心、凝聚人心、解疑释惑的工作,把

## 专题协商助力企业重整信用修复

市政协召开协商座谈会,专题讨论关于立得 副主席伍先明出席。

立得科技是一家在邵阳本土经营30年 的企业,自破产重整以来,公司生产经营工 作有序开展,已陆续吸引多家产业链上下游 划草案的执行阶段。

会上,立得科技有关负责人汇报了企业破 产重整信用修复相关情况。市发展和改革委、 市工信局、市中级人民法院等有关部门单位对

邵阳日报讯(记者 杨吉)4月18日, 梳理问题、协调配合,帮助企业解决难题。

会议强调,要关心关爱企业,加大扶持 科技破产重整信用修复相关问题。市政协 力度,积极主动服务企业,将企业的困难视 为自己的困难,用心用情帮助企业纾困解 难,为企业发展创造更加有利的条件,进一 步增强企业信心和动力。相关部门要联动配 合,凝聚工作合力,用好用活各项支持政策, 企业人驻合作。目前,该公司正处于重整计 尽早研究制定解决问题的具体措施,助力企 业脱困、转型与升级,促进全市经济社会高 质量发展。同时,希望立得科技能够梳理问 题清单,找准问题症结,利用自身优势,加强 与相关部门的沟通反馈,形成合力,共同推 企业提出的诉求进行了逐一回应,表示将认真 动问题解决,确保企业健康稳定发展。